
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SENI RUPA 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Memahami konsep, unsur, prinsip, bahan, dan teknik dan berkarya seni rupa dua dimensi 

menggunakan berbagai media dan teknik dengan melihat model. 

KEGIATAN PEMBELAJARAN  
 

Pertemuan Pertama dan Kedua 

Menonton video/gambar/observasi tentang konsep, unsur, 

prinsip, bahan, dan teknik dalam berkarya dua dimensi dengan 

menggunakan model. 

Mendiskusikan dalam kelompok, berkarya dua dimensi dengan 

menggunakan model sesuai dengan media dan teknik. 

Menganalisis media, teknik, prosedur, dalam menggambar dua 

dimensi dengan menggunakan model. 

Pertemuan ketiga dan keempat 

Melakukan 

Menggambar dua dimensi dengan menggunakan model. 

 
    Refleksi dan Konfirmasi dilakukan baik untuk peserta didik 

maupun guru terhadap kelemahan dan kekuatan dalam 

pembelajaran. 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 
IDENTITAS SEKOLAH: 

SMA NEGERI 6 DEPOK 

 
 

 
MATA PELAJARAN: 

SENI BUDAYA 

 
 

 
MATERI POKOK: 

Memahami dan 

menggambar dua dimensi 

dengan menggunakan 

model 

Keterampilan: 

Membuat gambar 

dua dimensi dengan 

mencontoh model. 

Pengetahuan: 

Mengapa menggambar 

dengan menggunakan 

model penting 

dilakukan? 

Sikap:  

Menunjukkan sikap 

tekun, disiplin, dan 

bertanggung jawab. 

 
 
 
 

KELAS / SEMESTER: 

X / GANJIL 
 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

Depok,     Juli 2020 

Guru Mata Pelajaran 

Tugino, S.Pd, M.M 

 NIP.196406192003121001

  

ALOKASI WAKTU: 4 x 45  

   Paryono, S.SnMENIT 



 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SENI MUSIK 

TUJUAN PEMBELAJARAN 
 

Memahami jenis dan fungsi alat dan memainkan alat musik tradisional. 

 
KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 

Pertemuan pertama dan kedua 

Menonton video/observasi tentang teknik memainkan alat 

musik tradisional. 

Mendiskusikan dalam kelompok tentang teknik bermain alat musik 

tradisional sesuai dengan alat yang dimainkan. 

Menganalisis teknik permainan alat musik tradisional sesuai dengan 

repertoar yang dimainkan. 

Pertemuan ketiga dan keempat 

Melakukan 

Memainkan alat musik tradisional secara berkelompok sesuai dengan 

repertoar yang dimainkan. 

Refleksi dan Konfirmasi dilakukan baik untuk peserta didik maupun 

guru terhadap kelemahan dan kekuatan dalam pembelajaran 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

 

 

 

 

 

 
 

IDENTITAS SEKOLAH: 

SMA NEGERI 6 DEPOK 

 
 
 

 
MATA PELAJARAN: 

SENI BUDAYA 
 

 

 

 
 
 

Keterampilan:  

Memainkan alat musik 

tradisional secara 

berkelompok sesuai 

dengan repertoar. 

 
 
 

 

Pengetahuan:  

Ppa makna 

bermain  musik 

tradisional secara 

berkelompok? 

 
 

 
 

Sikap:   

Menunjukkan sikap 

tekun, teliti, dan 

saling kerja sama. 

 

MATERI POKOK: 

Memainkan alat musik 

tradisional 

 
 
 
 

KELAS / SEMESTER: 

X/ GANJIL

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

Depok,  Juli 2020 

Guru Mata Pelajaran

Tugino, S.Pd, M.M         Paryono, S.Sn                                                                                                                  
NIP.196406192003121001 

 



 

 

     



 

 

 

ALOKASI WAKTU: 45 

MENIT X 4 JP 



 


